



В Нижегородской области мужчина обвиняется в убийстве знакомого, совершенном в 2009 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в 2009 году в доме сторожа, расположенном в садовом товариществе «Восход 2» в городе Бор подозреваемый в ходе ссоры с коллегой по работе нанес мужчине несколько ножевых ранений по телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался. Тело погибшего мужчина сокрыл в подвале этого же дома, закопав в земле. До 2014 года он проживал в этом доме, продолжая работать сторожем. В августе 2017 года он обратился в следственные органы СК России по Нижегородской области с явкой с повинной, в которой сообщил о совершенном в 2009 году преступлении.

9 августа 2017 в ходе осмотра места происшествия в подвале дома сторожа под слоем земли обнаружены костные останки не установленного человека. Назначена судебно-медицинская и генетическая экспертизы. Личность погибшего устанавливается.

Подозреваемому предъявлено обвинение. Вину в содеянном он признал в полном объеме. При допросе он сообщил следователям, что поссорился с потерпевшим при совместном употреблении алкогольных напитков.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1157724>